

蜘蛛大盗行窃全国家产两亿

飞檐走壁行窃全国,从未失手。徒手攀援20层高楼,须臾之间。他说:“什么蜘蛛侠?比一比,我吓死他们。”

大盗生涯“虽刺激却辛苦”,他开始尝试转型,蓄谋绑架富人,首次出手,便将山西娄烦一亿万富翁持枪劫至太原,2000万赎金震惊山西。

落网后,他与娄烦县公安局局长冀宝林讨价还价:“放我一马,我的两亿家产,分给你一亿。”

持枪绑匪、飞檐大盗、鉴宝专家、慈悲大佬……看守所里,记者试图捕捉这个瘦小男子的真实面目。他满脸惭愧地摆摆手:“我王俊才再能,还不是人家(娄烦公安)的手下败将!”

2000万! 天价赎金震惊山西

“两刀下去,手掌心捅穿,他再也不叫了。”4月28日,娄烦人段九贵在看守所里,向记者回忆惊魂一幕。这个绰号“酒鬼”的壮汉,为了筹得吸毒、赌博经费,竟对自家姐夫、娄烦亿万富翁王富贵(化名)打起了鬼算盘。4月23日,他亲自带路,伙同娄烦人王俊才、东北人小牛,驾驶一辆桑塔纳3000,赶到王富贵所在的马家庄乡不算沟村。中午时分,王富贵开着自己的奥迪轿车出村,被等候多时的桑塔纳轿车别到路边,段九贵、小牛拉开奥迪车门,将王富贵一把拽到座位后排。王富贵高喊救命,小牛听得厌烦,操起一把尖刀,捅向王富贵,王富贵本能地用手抱头,左手掌当即被捅穿,鲜血喷涌而出,溅了段九贵满脸。

回忆到此处,段九贵下意识抹了一把脸,告诉记者:“我当时就后悔了。”

令段九贵“悔断肠子”的事还在后面。

王富贵被控制后,桑塔纳在前,奥迪断后,两辆车不走大道走小路,潜回位于太原市大东关街某高档小区王俊才家,王富贵尚未站稳,便被一拳打得靠了墙。

就在这时,王俊才登场了。

这是一个身高不足1.6米的瘦小男子,面色铁青,不停摆弄着一支上满子弹的步枪,枪栓拉得哗哗作响。王富贵双腿发软,惊恐地等待裁决。

“你的家,我们能找到;你的两个儿子,我们也能找到。”王俊才并不急于开价,而是眯着眼,饶有兴致地看着这个亿万富翁,在他的枪口下抖如筛糠。

火候到了,王俊才开出了价码:想活命,拿钱赎,2000万!

今年50出头的王富贵,是娄

烦县家喻户晓的大富翁,以开铁矿起家,后经营房地产,在太原下元一带,有多套门面房,每年光租金就有上百万。听到王俊才开出的天价赎金,他忘记自己身处险境,一口拒绝:“你要2000万,我印也印不出来啊!”

接下来的一幕,令自称“啥场面也见过”的段九贵不寒而栗,王富贵更是当场昏厥。

“这不是电影里的镜头,而是活生生的现实。”娄烦县公安局刑警大队副大队长刘永奎告诉记者,王富贵的“不识抬举”触怒了王俊才,他拿出两盒注射剂,这两盒名为“鹿服宁”“陆醒宁”的药剂,均属兽药类,“动物园专为动物注射用”,一针“鹿服宁”下去,被注射者顿时昏睡不醒,“让睡多久睡多久”。如果需要马上醒来,很简单,再注射一剂陆醒宁。

兽药迷阵之后,王富贵基本失去招架之力。还嫌不过瘾,王俊才又拿出一个吸毒用的自制“冰壶”,以段九贵为活体标本,现场示范,并警告王富贵:“如果你还不配合,就把你拖到东山挖坑埋掉。”稍顿,王俊才指着段九贵,补充道:“连你的小舅子一块埋。”

此言一出,王富贵万念俱灰。他拨通了家里电话,请家人“想一切办法筹钱”,并再三提醒千万不能报警,“人家手里有枪,货真价实的枪”。

报不报警?接到王富贵的电话,王家人火速召集族人,召开了一次特殊的家庭会议,最后形成共识,“这般时候,必须依靠公安。”

2个亿! 惊人家产源自南偷北盗

“2000万?!”接到王富贵家人的报案,娄烦县公安局局长冀宝林连声追问。在国家级贫困县娄烦县的历史上,光天化日之下持枪绑架,赎金2000万,不是绝无,也

是仅有!

40分钟后,娄烦通往周边县市的17个路卡,布满岗哨,过往车辆均被仔细盘查,娄烦县风声鹤唳。心焦如焚的王富贵家人,找到专案组组长、公安局长冀宝林,不满地质问:“我们的人明明在太原,你们在娄烦摆什么龙门阵!”这边是王家人的抗议,躲在王俊才家里的几名绑匪,听到娄烦全城戒严的消息,却是一派狂欢。得意之下,王俊才召来两个女大学生,一干人大呼小叫,准备去歌厅“好好耍”,看管王富贵的任务,就交给了段九贵。

车驶出小区,进入一个狭窄巷道,王俊才马上明白“中计了”:五辆车迅速包抄合拢,15名荷枪实弹的公安、黑洞洞的枪口……没有交火、没有抵抗,王俊才率先下车,束手就擒。

人质在哪里?枪在哪里?对王俊才住宅的搜查火速铺开。

“一进门,大伙惊呆了,”娄烦县公安局副局长袁月清告诉记者,“100多平方米的家,简直像一座宫殿。”

先解救救人质。民警冲进房间,在一间储藏室,找到了瑟瑟发抖的王富贵,再看段九贵,正垂着脑袋,呼呼大睡。

人质被安全解救,民警开始清点王宅“令人眼花缭乱”的财物,不查不知道,一查吓一跳。

这是一座三室两厅的私宅,每个房间体现一个主题:字画间书香扑鼻,一幅清明上河图悬挂中央,范曾等名家字画环绕四周,外加中外集邮册17本,绝版古书数套;古董间琳琅满目,大到清代瓷瓶,小到缅甸玉坠,另有戒指36个,手镯31个,手表9块,金条、银元若干,高档香烟、世界名酒不计其数。

王宅书房之“别致”,也给搜查民警留下了深刻印象。一叠手提电脑,擦成一排电脑墙;数不清的充电器、数据线,堆成小山,数码相机、摄像机点缀其间,整个房间宛如一家电器行。

“谁家买戒指,不可能一买30个吧?”袁月清疑窦顿生,下令继续搜查,结果更加令人吃惊,除了上述金银细软,古董珠宝,王俊才还藏有半自动步枪一支、子弹9发、刀具5把,甚至不乏制毒用电石粉、吸毒用冰壶、可致人昏迷的兽药针剂、假发、手铐、对讲机……

案情震惊了山西省公安厅。4月24日凌晨3点,山西省公安厅

副厅长、太原市公安局局长苏浩听取娄烦县公安局局长冀宝林汇报后,作出重要指示,太原市公安局分管刑侦的副局长戴来伟连夜赶赴现场,指导突审。

“我的家产值两个亿,”沉默良久,王俊才终于开口,“它们是我南征北战,搬来的。”

“搬?”民警追问。

“就是……偷吧。”王俊才不情愿地改口,接下来的审讯,只要涉及“偷”的字眼,王俊才总是小心翼翼避开,而代之以“拿”。

1个亿! 可笑许诺遭遇当头棒喝

“一个小小的玉坠,一看标价,16万。”娄烦县公安局副局长袁月清,用“闻所未闻”形容当时的感受。他发现,收缴、清点赃物的过程,对身在现场的王俊才而言,“不亚于割肉”。民警所到之处,他焦灼的目光,紧随而至。眼看着一件件玉器、一对对花瓶、一幅幅字画、一块块金条被悉数收缴,王俊才再也忍不住,呜呜痛哭,“这些年,我走南闯北、辛苦打拼,容易吗?”他“含泪”请求民警,“你们手下留情啊!”

民警懒得搭理,继续埋头清点。王俊才突生一计,举手高喊,“我要见公安局局长,有情报!”

“我的家产有两个亿。”见到娄烦县公安局局长冀宝林,王俊才开门见山,“如果你不抄我的家,不追究我其他案子,我拿出一个亿报答你!”

一秒种的沉默。冀宝林看着王俊才,等待下文。

“当然,如果你不给我面子,我也没办法,我还有一帮兄弟,”王俊才的声音透着威胁,“到时候……”

“岂有此理!你有什么资格和我讨价还价!”冀宝林指着满脸杀气的王俊才,说了一句至今想来“特别痛快”的话,“我是娄烦县公安局局长,岂能让你用这些小儿科策反、收买!”

“我当时哑口无言。”4月28日,记者在娄烦县看守所,见到了王俊才。他告诉记者,混迹社会多年,早已形成习惯思维,任何事都可以交易,有钱就有一切。

与公安局长的这番“较量”,遭到当头棒喝,王俊才开始反思自己的“渺小和可笑”,他收起了先前一扛到底的念头,向办案民警袒露了自己“不光彩”的人生。

今年32岁的王俊才,是娄烦县马家庄乡马家庄村人,1998年因抢劫罪,被判处有期徒刑8年。服刑期间,他自学法律,苦练体力,希望出狱后凭一技之长,过上令人羡慕的生活。可惜,他苦心培养的特长,不是脚踏实地的劳动技能,而是飞檐走壁的盗窃本领。

王俊才被送入看守所前,娄烦县公安局为他做了全面体检。在等待体检结果的间隙,王俊才单着手着地,飞快地做了上百个俯卧撑。民警喝止,他不好意思地解释,“惯了,不做就难受。”

王俊才告诉民警,同是盗窃,“差别大了去了”,他的瘦小身材、过人臂力,令他在业内“脱颖而出”,20层的高楼,他徒手攀援,不费吹灰之力,说起闻名世界的“蜘蛛侠”,他愤愤不平,“敢比一比吗?吓死他们。”

王俊才通常选择傍晚作案,华灯初上,只找黑灯瞎火的人家,跳窗入室,“见啥偷啥”,整个过程不过半小时。

几年来,王俊才伙同阳泉人丙子、娄烦人元子等多名成员(均已抓获),转战全国各地,疯狂盗窃,收获赃物的同时,也饱受刺激。那些“要多豪华有多豪华”的室内装修,令他呆若木鸡,几乎忘了下手,仇富的种子就此埋下,肆意疯长,以致听到谁家有钱,王俊才的第一个反应是:“干了再说!”

飞檐走壁的大盗生涯,终究不是归宿,王俊才开始思考“转型”,将富人列入黑名单,除了王富贵,古交一富豪,因出差在外,免于劫。目前,9名涉案人员,包括为他提供枪支的4名犯罪嫌疑人,已全部归案。

王俊才对古董玉器情有独钟,为了成为“专家型”人才,这个小学尚未毕业的“大盗”,潜心钻研,硬是将一本本专业古籍啃了下来,逐渐成为小有名气的鉴宝行家。曾经,他喜欢在夜深人静时,披衣下床,摩挲、端详一件件玉器,好像欣赏一件件战利品。现在,他终于明白,这些本来不属于他的赃物,只会加重他的罪孽。

王俊才四岁死了父亲,丧父之痛刻骨铭心。落网后,他对三岁的儿子念念不忘,记者问他,“如果有机会,你会对儿子说些什么?”王俊才顿时眼圈发红。他说,“我想告诉儿子,不义之财不可取,别人的东西,吃了也得吐出来!”

据《山西晚报》

闹婚压断新娘腰椎 丈夫照顾20多年



20多年,悉心照顾妻子

俗话说,“天有不测风云,人有旦夕祸福”。婚礼上,众人嬉闹,新娘竟被人压倒致腰椎骨折,落下下肢瘫痪的后遗症。但幸运的是,新郎是有情之人。

在河南省鹿邑县赵村乡后刘寨村,村民刘贵志是名人,他20多年如一日照顾瘫痪在床的妻子。前天,记者驱车来到该村探访这对患难夫妻,让人不敢相信的是,眼前的刘贵志,满头银发、满脸沧桑,怎么看也不像只有44岁。

新婚突遭横祸

刘贵志说,他和妻子刘秀兰是经人介绍认识的。一来二去,随着时间的推移,二人的感情越来越深。

1989年农历十月初六,是他们新婚的日子。“那天,我是坐花轿到他家的。”想到这些,刘秀兰禁不住笑了。“哎,谁知道我的命咋恁不好,刚到他家,还没来得及入洞房,就有一群人过来跟我嬉闹,由于人多,一下子把我挤倒在地上,一个人重重压在我身上,突然间,我感觉腰好像断了一样剧

烈疼痛,两条腿当时就失去了知觉……”说到这里,刘秀兰仍心有余悸。

“真的不知道灾难会来得那么快。”丈夫刘贵志说。人们七手八脚将刘秀兰送到县人民医院救治,经诊断,刘秀兰系第十二腰椎骨折神经损伤。经过40多天的精心治疗,刘秀兰虽然保住了性命,但落下了双腿瘫痪的后遗症。

悉心照顾妻妻

为给刘秀兰治病,本就不富裕的刘家东西借借筹钱。

由于妻子大小便失禁,每天,刘贵志都像对待小孩一样精心照料。无论春夏秋冬,他天天都要去村中央的水坑里给妻子洗尿布。“给她洗尿布我不怕,我就怕同龄人那异样的眼光,大冬天,看到有人从旁边过,我就把尿布连手一起放进冰凉的水里不敢拿出来……”

记者看到,刘贵志的双手由于经常接触凉水,手指变形。“我怕她看到了伤心,难过时就一个人到村外的小树林里痛痛快快地哭一场。”刘贵志说,“那个时候,我最

大的愿望就是家里能打个压水井,再买一个塑料盆,那样就不用出去洗尿布了。”

为照顾妻子,刘贵志舍去了以往所有的爱好。每天除了洗尿布,还要为妻子洗脸、梳头,擦洗身子,为了不让她下肢肌肉萎缩,刘贵志天天给妻子按摩。

夫妻真情相伴

几年以后,女儿的降生给这个家庭带来了少许的欢乐,但也给刘贵志带来更多的责任和困难。从此,刘贵志不但要照顾妻子,还要侍奉年迈的父母,拉扯年幼的孩子。

有朋友劝他,这样过下去,啥时候是个头啊,干脆一走了之算了。刘贵志听了之后总是笑笑,就像什么都没听到一样。

为照顾妻子,刘贵志很少离开家。“离开她时间最长的一次就是去年,我因为双腿静脉曲张去医院做手术,在住院的10天时间里,我天天做梦,在梦里给妻子洗脸、梳头、洗尿布。”刘贵志说,刚拆线,他就马上回了家。

多年来,全家人没有添过一件新衣服,穿戴全靠亲友邻居送。两个上学的女儿都很乖巧懂事,从不与人攀比吃穿,但奖状却贴满了家里的墙。

“我都没想到能活到今天,看看现在熬成了一大家子人,这可都是贵志的功劳。”刘秀兰温柔地望着丈夫说。

“贵志真是个好男人,不但对媳妇好,对父母也孝顺。平时俺村无论谁家有啥事,第一个去帮忙的都是他。”同村的刘修志老人说。

据悉,20多年来,尽管当地政府给刘家办理了低保,并从其他方面给予照顾,但由于家中老人、妻子和他常年有病,经济状况仍未改观。记者看到,在刘家正房西间,偌大的麦囤里连一粒麦子也没有。虽然生活有时会陷入困境,但刘贵志始终坚守着自己的承诺:“只要我有一口气在,就会伺候她一辈子。”

“如果有一辆轮椅,就能推着妻子到村外、到县城甚至到省城转一转、看一看。”这是刘贵志最大的心愿。据《大河报》